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Как сообщила Нефтекумску.Ру помощник Буденновского межрайонного прокурора
юрист 3 класса М.Н. Данилова, в медицинских учреждениях в ГБУЗ «Краевой центр
СВПМ № 1» и ГБУЗ «Буденновская ЦРБ» проведена прокурорская проверка исполнения
законодательства в сфере предоставления медицинских услуг.  Проверкой
установлено, что в ГБУЗ «Краевой центр СВПМ № 1» и ГБУЗ «Буденновская ЦРБ» в
нарушение п. 11 Правил предоставления медицинскими организациями платных
медицинских услуг, утвержденных Постановлением Правительства Российской
Федерации от 04.10.2012 № 1006, на информационных стендах не размещены сведения
о медицинских работниках, участвующих в предоставлении платных медицинских услуг,
об уровне их профессионального образования и квалификации; отсутствует
информация о графике работы медицинских работников, участвующих в
предоставлении платных медицинских услуг. Договоры об оказании платных
медицинских услуг не соответствуют требованиям п. 17 Правил. В нарушение п. 2.10
Методических рекомендаций по порядку предоставления платных медицинских услуг
медицинскими организациями государственной системы здравоохранения
Ставропольского края, утвержденных приказом министерства здравоохранения
Ставропольского края от 02.04.2014 № 01-05/218, к медицинским картам пациентов
копии договоров на оказание платных медицинских услуг не прикладываются.
Практикует ли лизинг персонала это учреждение, не сообщается. С учетом выявленных
нарушений главному врачу ГБУЗ «Краевой центр СВПМ № 1» и главному врачу ГБУЗ
«Буденновская ЦРБ» внесены 2 представления об устранении нарушений требований
законодательства. Как
пояснила помощник прокурора, что согласно п. 6 Правил медицинские организации при
заключении договора об оказании платной медицинской помощи в обязательном
порядке должны предоставлять пациенту в доступной форме информацию о
возможности получения соответствующих видов и объемов медицинской помощи без
взимания платы в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания
гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных
гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.
За невыполнение медицинской организацией обязанности об информировании граждан
о возможности получения медицинской помощи в рамках программы государственных
гарантий установлена административная ответственность по ст. 6.30 КоАП РФ.
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